

## 2019 年泰國 10 至 15 所私立學校申請歇業

駐泰國代表處教育組

2019 年 6 月 28 日，協調和促進私立教育委員會 Assist.Prof.Dr.Supaset Khanakul 會長表示，目前私立五專學生人數略有提高，另外私立高職的學生人數也稍微提高，同時私立基本教育的學生人數卻略有減少。原因之一是生育率降低，最明顯是在幼兒園，因為政府推動相關政策，交由當地政府來辦理此階段之辦學，同時在基本教育署也擴大開辦，從而影響到小型與中型私立學校。

協調和促進私立教育委員會會長表示「我收到非正式資料顯示，在 2019 年已經有 10 至 15 所私立學校申請歇業了，大部分是小型的幼兒園與中型的學校，對私立學校影響最大的就是讓基本教育署開辦 3 年幼兒園，而基本教育這個計畫是與私立學校互相重疊，例如：A 公立學校在已經有辦學 3 年幼兒園的 B 私立學校附近，而 A 學校要開始辦學 3 年幼兒園時，B 學校的學生就會移到 A 學校，因為公立學校有補助，算是目前私立學校遭遇的難題。因此，私立學校應該有應對措施，包括減少教育人員與控制各項費用」。會長同時表示自己已經準備解決私立學校問題的資料交給教育部部長協助規劃與推動。

資料來源：2019 年 6 月 28 日，泰國 dailynews 報紙網站

<https://www.dailynews.co.th/education/717178>